

## **Нелегкий труд служения правосудию /Газета № 47 от 1 декабря 2012 года/**

День юриста – большой и серьезный праздник, поскольку он объединяет юристов разных сфер деятельности, которые служат защите прав юридических лиц и свобод граждан. Этот день также считают и профессиональным праздником Судебной системы Российской Федерации, целью, которой является отправление правосудия.

История судебной системы Российской Федерации начинается ещё с Указов Петра I. Неоднократно она подвергалась реформированию, и по сей день продолжается её совершенствование.

Современная судебная система Российской Федерации делится на 2 уровня: суды субъектов Российской Федерации и федеральные суды, неотъемлемой частью которых является и Тугулымский районный суд.

Большую роль в слаженной работе коллектива Тугулымского районного суда играют взаимопонимание, четкая взаимосвязь и взаимозаменяемость сотрудников. Кроме того, необходимо отметить, что организованная работа аппарата суда позволяет создать необходимые условия для надлежащего отправления правосудия и работы суда в целом.

Общая численность аппарата Тугулымского районного суда – 10 государственных гражданских служащих. Это помощники судей – Татьяна Владимировна СЛИНКИНА, советник юстиции 3 класса, которая работает в Тугулымском районном суде с 1989 года и Ольга Евгеньевна ПЕТУХОВА, советник юстиции 3 класса, стаж которой в Тугулымском районном суде исчисляется с 2002 года. Их отличительными качествами являются безупречная профессиональная компетенция, огромное терпение и ответственность, качественное решение всех юридических вопросов и безгранична преданность избранной профессии.

Секретари суда – Татьяна Владимировна ШАДРИНА, юрист 3 класса, работает в Тугулымском районном суде с 2002 года и Райхан Наиловна НИГМАТУЛИНА, юрист 2 класса стаж работы в суде с 1991 года. Они, несмотря на увеличивающуюся с каждым годом нагрузку, добросовестно, со всей ответственностью выполняют свои служебные обязанности, являясь образцом преданности избранной профессии.

Секретари судебного заседания – референт государственной гражданской службы Российской Федерации 3 класса Мария Андреевна ЛАПИНА, и юристы 3 класса Елена Нургалиевна КРЫМСКАЯ, Наталья Юрьевна САУКОВА, добросовестно и с высоким чувством ответственности не один год исполняют свои обязанности в нашем суде. Наиболее яркими их качествами являются квалифицированность, профессионализм и ответственность. Гармонично совмещающая обучение и работу, они непрестанно повышают свою квалификацию, успешно справляясь с поставленными задачами и не считаясь с личным временем, оперативно и полно отражают все моменты судебных заседаний.

Нельзя не отметить главного специалиста Дарью Романовну ВЛАДИМИРОВУ и администратора суда Владимира Ивановича ЮДИНА, советника государственной гражданской службы Российской Федерации 3 класса, который работает в Тугулымском районном суде с 2007 года. Их постоянная забота о нуждах коллектива, готовность качественно, не считаясь с личным временем, выполнить любое порученное дело, искреннее желание и умение оперативно принимать решения по самым сложным вопросам.

В преддверии праздника нельзя не отметить и работу обслуживающего персонала Тугулымского районного суда: Ольги Павловны БЫКОВОЙ, Георгия Владимировича КАЛУНИНА, Александра Павловича ЩЕПЕЛИНА, Александра Валентиновича САУКОВА, Ивана Андреевича БАЯНДИНА, Андрея Викторовича КУРЯЧЕГО и выразить им искреннюю благодарность за значительный вклад в обустройство Тугулымского районного суда, поддержание его высокого статуса и качественное исполнение своих обязанностей.

В этот знаменательный день от всего коллектива суда и от себя лично хотелось бы высказать слова признательности и благодарности за нелегкий труд служения правосудию всем коллегам, связавшим свою судьбу с судебной системой. Особые поздравления и наилучшие пожелания ветеранам судебского сообщества, проживающим на территории нашего района, а также юристам предприятий, учреждений, организаций, которые своевременно выполняют запросы судов по судебным делам, представляют необходимые сведения, документы для судебных дел, грамотные отзывы, квалифицированно представляют интересы юридических лиц и граждан.

От всей души поздравляю всех юристов района с профессиональным праздником – Днем юриста. Искренне желаю всем доброго здоровья, семейного и материального благополучия, лёгких решений, успехов в делах и свершения всех начинаний и планов!

На фото (слева направо): Т.В. Шадрина, О.Е. Петухова, Т.В. Слинкина, М.А. Лапина, Д.Р. Владимирова, Р.Н. Нигматулина, Е.Н. Крымская, Н.Ю. Саукова, В.И. Юдин, В.Н. Субботин.

**Вячеслав СУББОТИН,  
и.о. председателя Тугулымского районного суда Свердловской области.**